CLINGSE HENGELAARSVERENIGING

JAARVERSLAG 2020PRIVATE 
Secretariaat: C.F.Peeters, Gravenstraat 97, 4567AB Clinge
REVISIE 04; maart 2021
JAARVERSLAG 2020.
Het jaar 2020 was ook voor de Clingse hengelaars een  vreemd jaar. Het zou het jaar worden waar we op 31 augustus 75 jaar bestonden. Echter de coronapandemie heeft sinds maart veel invloed gehad op al onze evenementen. Alle wedstrijden zoals; senioren en jeugd clubwedstrijden, wedstrijden tegen GOA uit Axel, Het Zeeuws Vlaams kampioenschap zijn niet door kunnen gaan. Ook het feest ter gelegenheid van ons 75 jarig bestaan is niet door kunnen gaan. 

Vissen was voor onze Nederlandse leden wel mogelijk. Onze Belgische leden mochten van hun regering een tijdlang niet vissen en toen ze wel mochten vissen gooide de Belgische regering de grens dicht.

Voor ons ledental was het een topjaar. Totaal hebben we nu 920 leden, tegen 629 leden in 2019, dit zijn 291 leden meer dan in 2019. Momenteel hebben we 179(84 in 2019) jeugdleden en  721 (545 in 2019) seniorleden. 

De visvangsten in 2020 waren goed.

Overleden (oud)leden

Naar wij weten zijn ons de volgende (oud)leden ons ontvallen;

· Onze ere-voorzitter en oud secretaris/penningmeester Hugo Willaert overleed op maandag 24 november 2020 in de leeftijd van 82 jaar. Hugo was 35 jaar bestuurslid.
· Ons vroegere lid Frans Lampers overleed op 18 oktober 2020 op de leeftijd van 92 jaar. Was samen met z’n vismaat Marcel van der Weken een sympathieke visser.

· Ons lid Jimmy de Kraker overleed op 18 augustus 2020 in de leeftijd van 81 jaar.

Bestuursvergaderingen

Normaal komt het bestuur maandelijks bijeen. Door het coronavirus was dit in de maanden  april, mei en december niet mogelijk omdat het gemeenschapscentrum Malpertuus in Clinge, waar we normaal vergaderen, gesloten was. Ook de gezamenlijke vergadering met bestuur en alle commissies kon in november niet doorgaan.

Algemene ledenvergadering van zaterdag 12 januari 2020.

Tijdens de algemene ledenverga​dering op zaterdag 12 januari 2020 werden de periodiek aftredende  voorzitter Patric Everix en bestuurslid Peter Pilaat  weer voor een nieuwe periode herkozen. Peter Pilaat is sinds 2010 actief in het bestuur en is de man achter de schermen die vooral notuleert en meewerkt op de verschillende domeinen in de club. Voorzitter Patric Everix is reeds lid sinds 1993 en zeer actief in het bestuur, onderhoud en organiseren van wedstrijden. Op onze jaarlijkse oproep om nieuwe kandidaten voor een  bestuursfunctie heeft weer niemand zich opgegeven. Voor een aantal sleutelposities in de vereniging is, vanwege de leeftijd, dringend behoefte aan opvolging, daarbij denken we aan de functie van secretaris en coördinator onderhoud viswateren.
Prijzen vergunningen.

Seniorenvergunningen
De prijs voor de nieuwe vergunning bedraagt 30 Euro. Bestaande leden die hun vergunning afhalen zaterdags na de ledenvergadering en zondags daarop  krijgen een reductie van 2 Euro. Nieuwe leden betalen 30 Euro.
Jeugdvergunningen

Jeugdleden zijn personen die voor 1 januari van het nieuwe verenigingsjaar nog geen 15 jaar zijn geworden. De prijzen voor de nieuwe jeugdver​gunningen bedragen 5 Euro voor één hengel en 10 Euro voor twee hengels.

Dag en Weekvergunningen

Dagvergunningen jeugd t/m 15 jaar 5 Euro. Dagvergunning senior 7 Euro. Weekvergunning 10 Euro en 2-weken vergunning 15 Euro.

Controle

Door de bestuursleden is ook in 2020 regelmatig op tourbeurt gecontroleerd. Voor de Binnenvest hebben we Mark Goense uit Vogelwaarde als vaste controleur.  
Buiten achter laten van zwerfvuil en nachtvissen werden er geen grote overtredingen geconstateerd. 
Buiten de maanden juni, juli en augustus mag er in de wateren van de Clingse hengelaars ’s-nachts niet gevist worden. Van Staatsbosbeheer krijgen we buiten de maanden juni, juli en augustus geen toestemming. Toch zitten er regelmatig vissers buiten deze periode ’s-nachts te vissen.  Buiten opzet is er verwarring omdat men wettelijk wel ’s - nachts wel mag vissen. We zullen dit meer onder de aandacht van de leden moeten brengen.

Aan de Zestigvoetkreek, Witte Bergen en Binnenvest lag weer het nodige zwerfvuil en werd er weer illegaal afval gedumpt aan de Verkorting.

Onderhoudscommissie.

De onderhoudscommissie  bestaat momenteel uit; Robert Vertenten, Luc Yzewyn, Marcel van Duyse, Freddy Roeland, Cijril Peeters, Patric Everix, Andre Beyltiens, Frank de Schepper en Paul Bauwens, regelmatig  aangevuld met enkele enthousiaste leden.

De onderhoudscommissie maaien het parcours, maken visplaatsen schoon en verwijderen het zwerfvuil. 

Onderhoud steigers

De steigers aan de Zestigvoetkreek staan er al meer dan 40 jaar en vergen steeds meer onderhoud, als de staanders rot zijn is het gedaan en dan is het niet meer verantwoord om op de steigers te vissen. Onder coördinatie van onze voorzitter Patric Everix wordt met enkele enthousiaste leden regelmatig onderhoud gepleegd om de noodzakelijkste  gebreken te herstellen.
Maaien Wandelpad.
In overleg met de gemeente Hulst en de Provincie Zeeland is er in 2011 een wandelpad geopend aan de oostzijde van de Zestigvoetkreek. Het wandelpad wordt onder enthousiaste coördinatie van Robert Vertenten en Luc Yzewyn door de onderhoudsploeg tussen april en september bijna om de twee weken gemaaid.
Hek in watergang “Siesken Stevens”

Dit hek zorgt ervoor dat de vis niet van de Zestigvoetkreek richting de watergangen kan trekken. Dit moet bijna dagelijks schoongemaakt worden. Bij veel waterplanten en hoog water moeten we het hek van het Waterschap omhoog zetten. Deze werkzaamheden worden al jaren door bestuurslid Robert Vertenten uitgevoerd.

Kielweg

In 2019 heeft het Waterschap Scheldestromen de oever van de Zestigvoetkreek aan de Kielweg  hersteld met houten palen en grove stortsteen.

Van Staatsbosbeheer en Waterschap Scheldestromen hebben we toestemming gekregen om acht steigers te plaatsen op de nieuwe oever. Volgens ontwerp van  onze voorzitter Patric Everix heeft de zoon van onze penningmeester Marnix de Smit acht nieuwe steigers gemaakt. Deze zijn eind 2019 begin 2020 geplaatst. Deze steigers worden veel gebruikt en zijn een verrijking voor de Zestigvoetkreek als viswater.
Feest.
Zoals al eerder in de inleiding is gezegd kon ons jaarlijkse FEEST en 75 jarig bestaan voorzien op zaterdag 7 november 2020, vanwege de corona niet doorgegaan. 

Tegemoetkoming vergunning

Van de mogelijkheid om tegemoetkoming in hun vergunning te krijgen voor Belgische leden van de Belgische ziekenkas is wederom veel gebruik gemaakt. Zij moeten dan een formulier laten tekenen en afstempelen bij onze secretaris.

Website

Onze Website; https://clingsehengelaars.nl wordt bijgehouden door de bestuursleden Pascal Warrens en Peter Pilaat.
Onze voorzitter Patric Everix heeft zich enorm ingezet voor een nieuwe website die er prima uitziet!
Facebook

Ook de Clingse hengelaars zitten op Facebook. Deze wordt bijgehouden door Pascal Warrens.
Vergunningen

Vergunningen in Clinge kan men verkrijgen in café JO JO, ’s-Gravenstraat 137 waar ook de prijsuitreiking van diverse viswedstrijden plaats vindt en bij Robert Vertenten, Klinkerstraat 6. Buiten Clinge bij Pets & Co de Bruijn in Hulst en camping Fort Bedmar op De Klinge. 

Rabobank Clubkas Campagne

Ook dit jaar hebben we meegedaan met de Rabobank Clubkas Campagne. Dankzij de inspanningen van Luc IJzewijn, voorzitter Patric Everix en penningmeester Guus de Smitheeft de Rabobank Clubkas Campagne 2020 voor de Clingse hengelaars Euro 446,35 opgebracht.

MTB fietstocht

De moutainbike fietstocht langs de oostkant van de Zestigvoetkreek vond dit jaar plaats op zondag 26 januari 2020.

Vishuurovereenkomsten

· Remco van Keeken is onze nieuwe contactpersoon van Staatsbosbeheer.(Per 1 april 2021 stopt Remco van Keeken weer bij Staatsbosbeheer en gaat over naar het Zeeuwse Landschap)
· Contract 143241 van Staatsbosbeheer voor de Tournay-putten, Weelkens en de Witte Bergen die liep tot 31 januari 2017 loopt stilzwijgend door. In 2021 wordt het contract weer opgepakt.
· Het Contract 066915, vishuurovereenkomst voor de Zestigvoetkreek met Staatsbosbeheer is van rechtswege automatisch voor 6 jaar verlengd tot 31 december 2026.

· Het  Contract V2014-4458 Zandput, vijver Moerschans en de Moerschans  met de gemeente Hulst, is van rechtswege automatisch voor 6 jaar verlengd tot 1 mei 2027.

· De vergunning voor het vissen op  het gedeelte van de "Witte Bergen" van de Familie Prince- de Kock te St. Jansteen loopt gewoon door. 

· De  huurovereenkomst van de Binnenvest met de gemeente Hulst is automatisch per 1 januari 2017 met zes jaar verlengd tot 31 december 2022.

· Van Stichting de Tragel mag de jeugd op de vijver bij de Sterre blijven vissen. 

Visuitzet.

Voor de visuitzet van het nieuwe seizoen verwijzen wij naar het visstandbeheerplan  2021.

Visbesteller is onze voorzitter Patric Everix en coördinator voor de visuitzet is Kurt de Witte met assistentie van Robert Vertenten, Luc Yzewyn, Patrick de Roos en Cijril Peeters. Met de visleveranciers wordt afgesproken aan de R.K. kerk van Clinge en van daar uit wordt dan naar de diverse viswateren gereden om de vis uit te zetten.

Door Luc Yzewyn, Kurt de Witte en Frank de Schepper zijn meeneemverbodsborden geplaatst langs onze viswateren.

Wedstrijden.

De 50 plus commissie bestaat nu uit Marcel van Duyse, Rudy Verbraeken, Marcel Kegels, Etienne Lambrechts, Frank de Schepper, Franky Bries, Eddy Dierick en Robert Vertenten met voor het administratieve gedeelte Cijril Peeters.

De wedstrijdcommissie senioren bestaat momenteel uit; Patric Everix als voorzitter, Pascal Verbeke; als penningmeester, en de commissieleden Luc Ijzewijn , Kurt de Witte en Patric de Roos. In 2020 zijn geen wedstrijden gehouden.

Karperwedstrijden

De karperwedstrijdcommissie bestaat uit Kurt de Witte en Patric de Roos.
In 2020 zijn de karperwedstrijden niet doorgegaan.
Open koppel wedstrijd

De open koppel wedstrijd is in 2020 niet doorgegaan.
Koppelwedstrijd Boon - Willaert

De 12e Koppelwedstrijd  Boon –Willaert is in 2020 niet doorgegaan.
De Vogel – Clinge

De wedstrijd De Vogel – Clinge is in 2020  niet doorgegaan.

Clinge - GOA

Clinge- GOA  en GOA Clinge zijn in 2020 niet doorgegaan.

Zeeuws Vlaams kampioenschap senioren

Het 39e  Zeeuws Vlaams kampioenschap senioren dat op zaterdag 29 augustus 2020 bij GOA in Axel zou worden gehouden is niet doorgegaan.

Jeugdcommissie

De jeugdcommissie bestaat momenteel nog uit voorzitter Luc Yzewyn  met assistentie van ons lid Franky Bries. 

In 2020 zijn geen jeugdviswedstrijden gehouden.
Dit waren de voornaamste punten van het afgelopen jaar 2020.

De secretaris Cijril Peeters
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