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JAARVERSLAG 2021.
Na het corona-jaar 2020 en met het op gang komen van de vaccins hadden we ons 2021 heel anders voorgesteld. Na een zomer waarin weer een en ander kon en we elkaar weer konden ontmoeten pakte afgelopen najaar toch weer anders uit.

Slechts een drietal vrije seniorwedstrijden en de karperwedstrijden konden doorgaan.
De overige wedstrijden konden weer niet doorgaan zoals, de overige seniorwedstrijden, 50 plus wedstrijden, jeugd clubwedstrijden, wedstrijden tegen GOA uit Axel en het Zeeuws Vlaams kampioenschap bij GOA in Axel. Ook het uitgestelde feest ter gelegenheid van ons 75 jarig bestaan is ook in 2021 niet door kunnen gaan. 

In 2021 is ons ledental weer op een normaal niveau gekomen. Hadden we in het eerste coronajaar ruim 900 leden, zijn we nu weer op ons normale aantal gekomen van 718 leden, dit zijn 182 leden minder dan in 2020. Momenteel hebben we 137 (179 in 2020) jeugdleden en  581 (721 in 2020) seniorleden. 

De visvangsten in 2021 waren onder de genoemde omstandigheden goed te noemen.

Overleden (oud)leden

Naar wij weten zijn ons de volgende (oud)leden ons ontvallen;
· Ons lid Frans Merckx is op 14 januari 2021 op de leeftijd van 89 jaar overleden. Frans was tot het laatst nog altijd een actief 50 plus wedstrijdvisser.
· Ons lid Louis Verheezen uit Hulst aan de van Maelstedeweg is op de leeftijd van 70 jaar overleden.

· Ons oud jeugdcommissielid Rudi Dobbelaar overleed op de leeftijd van 80 jaar.

Bestuursvergaderingen

Normaal komt het bestuur maandelijks bijeen. Door het coronavirus was dit in de maanden januari tot en met mei en in november  niet mogelijk omdat het gemeenschapscentrum Malpertuus in Clinge, waar we normaal vergaderen, gesloten was. In de maand december is een deel van het bestuur gaan vergaderen bij de voorzitter thuis in Puurs (België) Ook de gezamenlijke vergadering met bestuur en alle commissies kon in november weer niet doorgaan.

Algemene ledenvergadering januari 2021 en vergunninguitgifte.
In 2021 kon de Algemene ledenvergadering door corona in januari niet doorgaan. De uitgifte van de vergunningen hebben we dan via de post en onze verkooppunten geregeld. Vooral onze voorzitter Patric Everix en onze penningmeester Guus de Smit hebben zich daar enorm voor ingezet.
Verkooppunten zijn; Dierenspeciaalzaak Pets&Co De Bruijn in Hulst, Cafe Jo-Jo’s in Clinge en Camping Fort Bedmar in De Klinge.

Prijzen vergunningen.

Seniorenvergunningen
De prijs voor de nieuwe vergunning bedraagt 30 Euro. 
Jeugdvergunningen

Jeugdleden zijn personen die voor 1 januari van het nieuwe verenigingsjaar nog geen 15 jaar zijn geworden. De prijzen voor de nieuwe jeugdver​gunningen bedragen 5 Euro voor één hengel en 10 Euro voor twee hengels.

Dag en Weekvergunningen

Dagvergunningen jeugd t/m 15 jaar 5 Euro. Dagvergunning senior 7 Euro. Weekvergunning 10 Euro en 2-weken vergunning 15 Euro.

Controle

Door de bestuursleden is ook in 2021 regelmatig op tour-beurt gecontroleerd. Voor de Binnenvest hebben we Mark Goense uit Vogelwaarde als vaste controleur.  
Buiten het achter laten van zwerfvuil en nachtvissen werden er geen grote overtredingen geconstateerd. 
Buiten de maanden juni, juli en augustus mag er in de wateren van de Clingse hengelaars ’s-nachts niet gevist worden. Van Staatsbosbeheer krijgen we buiten de maanden juni, juli en augustus geen toestemming. Toch zitten er regelmatig vissers buiten deze periode ’s-nachts te vissen.  Buiten opzet is er verwarring omdat men wettelijk wel ’s - nachts mag vissen. We zullen dit meer onder de aandacht van onze leden moeten brengen.
Door de politie werden in de loop van 2021 enkele controles gedaan op nachtvissen buiten de toegelaten periode en werden er bekeuringen uitgeschreven, hoeveel weten we echter niet juist.

Aan de Zestigvoetkreek, Witte Bergen en Binnenvest lag in 2021 minder zwerfvuil en werd er minder illegaal afval gedumpt aan de Verkorting.

Onderhoudscommissie.

De onderhoudscommissie  bestaat momenteel uit; Luc Yzewyn, Patric Everix, Andre Beyltiens, Kurt de Witte, Paul Bauwens, Robert Vertenten, Cijril Peeters, Freddy Roeland, regelmatig  aangevuld met enkele enthousiaste leden. Door het op leeftijd komen van enkele leden van de onderhoudscommissie hopen we in de nabije toekomst opvolging te kunnen vinden in jongere commissieleden.
De onderhoudscommissie maaien het parcours, maken visplaatsen schoon en verwijderen het zwerfvuil. 
Onderhoud steigers

Dat de steigers aan de Zestigvoetkreek er al meer dan 40 jaar staan en steeds meer onderhoud vergen is ieder jaar een steeds weer terugkomend punt. Als de staanders rot zijn is het gedaan en dan is het niet meer verantwoord om op de steigers te vissen. Onder coördinatie van onze voorzitter Patric Everix wordt met enkele enthousiaste leden zoals Luc Yzewyn, Kurt de Witte en Andre Beyltiens  regelmatig onderhoud gepleegd om de noodzakelijkste  gebreken te herstellen.

Waterplanten probleem

Net als vorig jaar hadden we op de Zestigvoetkreek vanaf begin 2021 een groot waterplanten probleem.  Fontijnkruid?  Op 14 en 15 juli met de week daarop nog twee halve dagen is er dan ook op onze vraag een maaiboot gekomen. We vragen ons af of we de boot niet eerder moeten laten komen om een beter resultaat te verkrijgen.
Ook werd in het najaar een groot aantal graskarpers uitgezet op de zestigvoetkreek om laat ons hopen het waterplanten probleem te bestrijden in de toekomst.

Maaien Wandelpad.
In overleg met de gemeente Hulst en de Provincie Zeeland is er in 2011 een wandelpad geopend aan de oostzijde van de Zestigvoetkreek. Het wandelpad wordt onder enthousiaste coördinatie van Robert Vertenten en Luc Yzewyn door de onderhoudsploeg tussen april en september bijna om de twee a drie weken gemaaid. De laatste jaren help landbouwer Eddy Freyzer ons ook regelmatig met zijn maaimachine.
Omdat er een paar grasmachines versleten waren en we ermee begonnen te sukkelen hebben we ons een nieuwe grasmachine aangeschaft.
Hek in watergang “Siesken Stevens”

Dit hek zorgt ervoor dat de vis niet van de Zestigvoetkreek richting de watergangen kan trekken. Dit moet bijna dagelijks schoongemaakt worden. Bij veel waterplanten en hoog water moeten we het hek van het Waterschap omhoog zetten. Deze werkzaamheden worden al jaren door bestuurslid Robert Vertenten uitgevoerd.

Kielweg

In 2019 heeft het Waterschap Scheldestromen de oever van de Zestigvoetkreek aan de Kielweg  hersteld met houten palen en grove stortsteen.

De eind 2019 begin 2020 geplaatste steigers worden veel gebruikt en zijn een verrijking voor de Zestigvoetkreek als viswater.
Feest.
Zoals al eerder in de inleiding is gezegd kon ons jaarlijkse FEEST en 75 jarig bestaan vanwege de corona weer niet doorgegaan. 

Tegemoetkoming vergunning

Van de mogelijkheid om tegemoetkoming in hun vergunning te krijgen voor Belgische leden van de Belgische ziekenkas is wederom veel gebruik gemaakt. Zij moeten dan een formulier laten tekenen en afstempelen bij onze secretaris.

Website

Onze Website; https://clingsehengelaars.nl wordt bijgehouden door de bestuursleden Pascal Warrens en Peter Pilaat.
Onze voorzitter Patric Everix heeft zich enorm ingezet voor een nieuwe website die er prima uitziet!
Facebook

Ook de Clingse hengelaars zitten op Facebook. Deze wordt bijgehouden door Pascal Warrens.
Vergunningen

Vergunningen in Clinge kan men verkrijgen in café JO JO, ’s-Gravenstraat 137 waar ook de prijsuitreiking van diverse senior viswedstrijden plaats vindt en bij Robert Vertenten, Klinkerstraat 6. 
Buiten Clinge bij Pets & Co de Bruijn in Hulst en camping Fort Bedmar op De Klinge. 

Rabobank Clubkas Campagne

Ook in 2021 hebben we meegedaan met de Rabobank Clubkas Campagne. Dankzij de inspanningen van onze voorzitter Patric Everix en penningmeester Guus de Smit heeft de Rabobank Clubkas Campagne 2021 voor de Clingse hengelaars Euro 274,74 opgebracht.

MTB fietstocht

De moutainbike fietstocht langs de oostkant van de Zestigvoetkreek vond dit jaar plaats op zondag    januari 
Vishuurovereenkomsten

· De contactpersoon van Staatsbosbeheer Remco van Keeken is als vrij snel ( 1 april 2021)  opgevolgd door een nieuwe contactpersoon Marcel Douma.
· Contract 143241 van Staatsbosbeheer voor de Tournay-putten, Weelkens en de Witte Bergen die liep tot 31 januari 2017 loopt stilzwijgend door. In 2022 wordt het contract weer opgepakt.
· Het Contract 066915, vishuurovereenkomst voor de Zestigvoetkreek met Staatsbosbeheer is van rechtswege automatisch voor 6 jaar verlengd tot 31 december 2026.

· Het  Contract V2014-4458 Zandput, vijver Moerschans en de Moerschans  met de gemeente Hulst, is van rechtswege automatisch voor 6 jaar verlengd tot 1 mei 2027.

· De vergunning voor het vissen op  het gedeelte van de "Witte Bergen" van de Familie Prince- de Kock te St. Jansteen loopt gewoon door. 

· De  huurovereenkomst van de Binnenvest met de gemeente Hulst is automatisch per 1 januari 2017 met zes jaar verlengd tot 31 december 2022.

· Van Stichting de Tragel mag de jeugd op de vijver bij de Sterre blijven vissen. 

Visuitzet.

Voor de visuitzet van het nieuwe seizoen verwijzen wij naar het visstandbeheerplan  2022.

Visbesteller is onze voorzitter Patric Everix en coördinator voor de visuitzet is Kurt de Witte met assistentie van Luc Yzewyn, Patrick de Roos, Robert Vertenten en Cijril Peeters. Met de visleveranciers wordt afgesproken aan de R.K. kerk van Clinge en van daar uit wordt dan naar de diverse viswateren gereden om de vis uit te zetten.
Wedstrijden.

De 50 plus commissie bestaat momenteel  uit Marcel van Duyse, Rudy Verbraeken,  Etienne Lambrechts, Frank de Schepper, Franky Bries, Eddy Dierick en Robert Vertenten. 
Tijdens de 50 plus wedstrijdcommissievergadering op 27 juli 2021 bij Eddy Freyzer in de schuur heeft de 50 plus commissie in meerderheid besloten om in 2021 geen viswedstrijden te houden.

Tijdens de vergadering van 27 oktober 2021 stopte Marcel Kegels als commissielid en nam Franky Bries de taken over van Cijril Peeters als notulist en het verzorgen van de 50 plus wedstrijduitslagen.
De wedstrijdcommissie senioren bestaat momenteel uit; Patric Everix als voorzitter en de commissieleden Luc Ijzewijn , Kurt de Witte en Patric de Roos. Pascal Verbeke is gestopt als penningmeester. Zijn taken zijn door Peter Pilaat overgenomen. Door de seniorwedstrijdcommissie werden drie vrije wedstrijden georganiseerd ; zaterdag 7 augustus met 28 deelnemers, zaterdag 11 september met 9 deelnemers en zaterdag 25 september met 17 deelnemers.
Karperwedstrijden

De karperwedstrijdcommissie bestaat uit Kurt de Witte en Patric de Roos.
In 2021 zijn de karperwedstrijden gesponsord door Pets & Co doorgegaan in de weekenden van 14 – 15 augustus en 4- 5 september. Zij werden gewonnen door het koppel Marc Goense en Robbie Janse met een totaal gewicht van 123, 670 kg. Er namen totaal 14 koppels aan deel.
Open koppel wedstrijd

De open koppel wedstrijd is in 2021 niet doorgegaan.
Koppelwedstrijd Boon - Willaert

De 12e Koppelwedstrijd  Boon –Willaert is in 2021 niet doorgegaan.
De Vogel – Clinge

De wedstrijd De Vogel – Clinge is in 2021  niet doorgegaan.

Clinge - GOA

Clinge- GOA  en GOA Clinge zijn in 2021 niet doorgegaan.

Zeeuws Vlaams kampioenschap senioren

Het 39e  Zeeuws Vlaams kampioenschap senioren dat op zaterdag 28 augustus 2021 bij GOA in Axel zou worden gehouden kon weer niet doorgegaan.

Jeugdcommissie

De jeugdcommissie bestaat momenteel nog uit voorzitter Luc Yzewyn  met assistentie van ons lid Franky Bries. 

In 2021 zijn geen jeugdviswedstrijden gehouden.
Dit waren de voornaamste punten van het afgelopen jaar 2021.

De secretaris Cijril Peeters
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