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JAARVERSLAG 2022.
De voorbije 2 jaar, 2020 en 2021, hebben er vanwege corona, binnen onze vereniging, weinig of geen activiteiten plaats gevonden. In 2022 is dit gelukkig ten goede gekeerd.

Totaal hebben we nu 647 leden (718 in 2021) dit zijn 71 leden minder dan in 2021. Momenteel hebben we 95 ( 137 in 2021) jeugdleden en 552( 581 in 2021) seniorleden.

Op 31 augustus 2020 bestonden we 75 jaar. In 2020 kon de geplande viering niet doorgaan, maar op zondag 20 november 2022 kon ons Feest eindelijk na twee jaar  door gaan. Met een prachtige brunch op zondagmiddag in Malpertuus en ruim 80 deelnemers was dit een groot succes.
Tijdens de feestmiddag werden onze kampioenen gehuldigd; 50 plus kampioen werd Andre Kiekens kampioen met als tweede Rudy Verbraeken en derde Danny Bertram. Bij de senioren werd Andre Kiekens kampioen met Rene Bertram en derde Danny Bertram.
Een uniek feit was dat Andre Kiekens zowel kampioen werd bij de 50 plus als bij de senioren.

Ook het waterplanten (fonteinkruid?)  probleem op de Zestigvoetkreek viel in 2022 mee.
De visvangsten in 2022 waren goed te noemen.

Van maart tot begin mei hebben we op de Binnenvest te maken gehad met een grote karper sterfte. Waarschijnlijk ging het om het CEV karpervirus  (carp edema virus)  te gaan, wat moeilijk te bestrijden is en eigenlijk moet uitzieken..
Overleden (oud)leden

Naar wij weten zijn ons de volgende (oud)leden ons ontvallen;
Bestuursvergaderingen

Het bestuur kwam, met uitzondering van de maand juli, maandelijks bijeen met in november een gezamenlijke vergadering met bestuur en alle commissies.

Vergunning-uitgifte

De uitgifte van de vergunningen hebben we in 2022 weer via de post en onze verkooppunten geregeld. Vooral onze voorzitter Patric Everix en onze penningmeester Guus de Smit hebben zich daar weer enorm voor ingezet.

Verkooppunten zijn;, Cafe Jo-Jo’s in Clinge en Camping Fort Bedmar in De Klinge. Dierenspeciaalzaak Pets&Co De Bruijn in Hulst, deze laatste wordt in 2023 Catch Store Hengelsport van Stefan van der Wielen aan de Abdaalseweg in Hulst daar Pets&Co de Bruijn stopt.
Prijzen vergunningen.

Seniorenvergunningen
De prijs voor de nieuwe vergunning bedraagt 30 Euro. 
Jeugdvergunningen

Jeugdleden zijn personen die voor 1 januari van het nieuwe verenigingsjaar nog geen 15 jaar zijn geworden. De prijzen voor de nieuwe jeugdver​gunningen bedragen 5 Euro voor één hengel en 10 Euro voor twee hengels.

Dag en Weekvergunningen

Dagvergunningen jeugd t/m 15 jaar 5 Euro. Dagvergunning senior 7 Euro. Weekvergunning 10 Euro en 2-weken vergunning 15 Euro.

Tegemoetkoming vergunning
Van de mogelijkheid om tegemoetkoming in hun vergunning te krijgen voor Belgische leden van de Belgische ziekenkas is wederom veel gebruik gemaakt. Zij moeten dan een formulier laten tekenen en afstempelen bij onze secretaris.

Algemene ledenvergadering op zaterdag 28 mei  2022 
Tijdens de algemene ledenverga​dering op zaterdag 28 mei 2022 werden de periodiek aftredende bestuursleden, Kurt de Witte  en secretaris Cijril Peeters weer voor een nieuwe periode herkozen. Pascal Warrens stelde zich niet meer herkiesbaar. We hadden 1 kandidatuur ontvangen, namelijk Danny Bertram. Er was geen tegenkandidaat en daarom werd zijn kandidatuur aanvaard. We zijn wel dringend op zoek naar een nieuwe secretaris als opvolger voor Cijril Peeters en enkele jongere bestuursleden om de continuïteit van de vereniging te waarborgen..
Controle

Door de bestuursleden is ook in 2022 regelmatig op tour beurt gecontroleerd. Voor de Binnenvest hebben we Mark Goense uit Vogelwaarde als vaste controleur.  Buiten het achter laten van zwerfvuil en nachtvissen werden er geen grote overtredingen geconstateerd. 
Buiten de maanden juni, juli en augustus mag er in de wateren van de Clingse hengelaars ’s-nachts niet gevist worden. Van Staatsbosbeheer krijgen we buiten de maanden juni, juli en augustus geen toestemming. Toch zitten er regelmatig vissers buiten deze periode ’s-nachts te vissen.  Buiten opzet is er verwarring omdat men wettelijk wel ’s - nachts door het gehele land mag vissen. We zullen dit meer onder de aandacht van onze leden moeten brengen.
Aan de Zestigvoetkreek, Witte Bergen en Binnenvest lag in 2022 minder zwerfvuil en werd er minder illegaal afval gedumpt aan de Verkorting.

Onderhoudscommissie.

De onderhoudscommissie maaien het parcours, maken visplaatsen schoon en verwijderen het zwerfvuil. 

De onderhoudscommissie  bestaat momenteel uit; Luc Yzewyn, Patric Everix, Andre Beyltiens, Kurt de Witte, Paul Bauwens, Robert Vertenten, Cijril Peeters en Freddy Roeland, regelmatig  aangevuld met enkele enthousiaste leden. Door het op leeftijd komen van de meeste  leden van de onderhoudscommissie hopen we in de nabije toekomst opvolging te kunnen vinden in jongere commissieleden. Wel hebben zich al enkele jongere leden zich aangemeld voor de onderhoudscommissie. We hopen deze jongere leden in 2023 op weg te kunnen helpen.
Onderhoud steigers

Dat de steigers aan de Zestigvoetkreek er al meer dan 40 jaar staan en steeds meer onderhoud vergen is ieder jaar een steeds weer terugkomend punt. Als de staanders rot zijn is het gedaan en dan is het niet meer verantwoord om op de steigers te vissen. Onder coördinatie van onze voorzitter Patric Everix wordt met enkele enthousiaste leden zoals Luc Yzewyn, Kurt de Witte, Andre Beyltiens  en Paul Bauwens regelmatig onderhoud gepleegd om de noodzakelijkste  gebreken te herstellen.

Ook hebben we voor begin 2023 enkele firma’s benaderd om ons te helpen bij het opknappen van de steigers.

Maaien Wandelpad.
In overleg met de gemeente Hulst en de Provincie Zeeland is er in 2011 een wandelpad geopend aan de oostzijde van de Zestigvoetkreek. Het wandelpad wordt  door de onderhoudsploeg tussen april en september bijna om de twee a drie weken gemaaid. 
Hek in watergang “Siesken Stevens”

Dit hek zorgt ervoor dat de vis niet van de Zestigvoetkreek richting de watergangen kan trekken. Dit moet bijna dagelijks schoongemaakt worden. Bij veel waterplanten en hoog water moeten we het hek van het Waterschap omhoog zetten. Deze werkzaamheden worden al jaren door bestuurslid Robert Vertenten uitgevoerd.

Website

Onze Website; https://clingsehengelaars.nl wordt bijgehouden door onze voorzitter Patric Everix en bestuurslid Peter Pilaat.
Facebook

Ook de Clingse hengelaars zitten op Facebook. Deze wordt bijgehouden door Danny Bertram.
Rabobank Clubkas Campagne

Ook in 2022 hebben we meegedaan met de Rabobank Clubkas Campagne. Dankzij de inspanningen van onze voorzitter Patric Everix en penningmeester Guus de Smit heeft de Rabobank Clubkas Campagne 2021 voor de Clingse hengelaars Euro 316,35 opgebracht.

MTB fietstocht

De moutainbike fietstocht langs de oostkant van de Zestigvoetkreek vond dit jaar plaats op zondag  30 januari 2022.
Vishuurovereenkomsten

· De contactpersoon van Staatsbosbeheer Remco van Keeken is als vrij snel ( 1 april 2021)  opgevolgd door een nieuwe contactpersoon Marcel Douma. Dit is ook weer niet doorgegaan. Momenteel is dat nu de hoofdverantwoordelijke Vincint Hoedt samen met Ilse Maas en Stijn Steurrijs.
· Contract 143241 van Staatsbosbeheer voor de Tournay-putten, Weelkens en de Witte Bergen die liep tot 31 januari 2017 loopt stilzwijgend door. In 2023 wordt het contract hopelijk weer opgepakt.
· Het Contract 066915, vishuurovereenkomst voor de Zestigvoetkreek met Staatsbosbeheer is van rechtswege automatisch voor 6 jaar verlengd tot 31 december 2026.

· Het  Contract V2014-4458 Zandput, vijver Moerschans en de Moerschans  met de gemeente Hulst, is van rechtswege automatisch voor 6 jaar verlengd tot 1 mei 2027.

· De vergunning voor het vissen op  het gedeelte van de "Witte Bergen" van de Familie Prince- de Kock te St. Jansteen loopt gewoon door. 

· De  huurovereenkomst van de Binnenvest met de gemeente Hulst is automatisch per 1 januari 2023 met zes jaar verlengd tot 31 december 2028.Wel zijn in 2022 door de gemeente Hulst nog enkele punten toegevoegd ter goedkeuring door de Kamer voor de Binnenvisserij, zoals; artikel 8 OVB wordt vervangen door Sportvisserij Nederland. Artikel 9; op de Binnenvest incidentele recreatieve ongemotoriseerde wateractiviteiten worden gehouden, waarbij de gemeente de activiteiten tijdig meldt aan de huurder.  
· Van Stichting de Tragel mag de jeugd op de vijver bij de Sterre blijven vissen. 

Visuitzet.

Voor de visuitzet van het nieuwe seizoen verwijzen wij naar het visstandbeheerplan  2023.

Visbesteller is onze voorzitter Patric Everix en coördinator voor de visuitzet is Kurt de Witte met assistentie van Luc Yzewyn, Robert Vertenten, Peter Pilaat en Cijril Peeters. Met de visleveranciers wordt afgesproken aan de R.K. kerk van Clinge en van daar uit wordt dan naar de diverse viswateren gereden om de vis uit te zetten.
Visuitzet Binnenvest.  

Zoals in de inleiding al is vermeld hebben we van maart tot begin mei op de Binnenvest te maken gehad met een grote karper sterfte. Waarschijnlijk ging het om het CEV virus te gaan, wat moeilijk te bestrijden is en eigenlijk moet uitzieken. We gaan dit watereven tot rust laten komen. Voorlopig zetten we op de Binnenvest geen vis uit.
Wedstrijden. 
Staatsbosbeheer is eigenaar van de Zestigvoetkreek inclusief gronden. 
Van  Staatsbosbeheer mogen we in 2023  in het broedseizoen van 15 maart tot en met 15 juli niet vissen tussen visplaats 140 en 141 en ook niet op het “Kerkhof”.
De 50 plus commissie bestaat momenteel  uit Marcel van Duyse, Rudy Verbraeken,  Etienne Lambrechts, Frank de Schepper, Franky Bries, Eddy Dierick, Danny Bertram  en Robert Vertenten. 
Franky Bries is momenteel het aanspreekpunt.
De wedstrijdcommissie senioren bestaat momenteel uit; Patric Everix als voorzitter en de commissieleden Luc Ijzewijn , Kurt de Witte, Peter Pilaat als penningmeester en Patric de Roos. Grootste punt is dat er 2023 geen invalideplaatsen meer gaan inzitten.
Karperwedstrijden

De karperwedstrijdcommissie bestaat uit Kurt de Witte met medewerkers van Pets & Co.
In 2022 zijn de karper wedstrijden gesponsord door Pets & Co doorgegaan in de weekenden van 3- 4 september en het tweede weekend, vanwege het slechte weer, naar 24 en 25 september verschoven. Het eerste weekend van 3 – 4 september  werd gewonnen door het koppel Giovanni Neirinck – Jesse Maes met een totaal gewicht van 118,080 kg. Er werden 55 mooie karpers gevangen. Er namen totaal 13 koppels aan deel. Van de  tweede wedstrijd op 24 en 25 september is de uitslag onbekend. 
Open koppel wedstrijd

De open koppel wedstrijd op zaterdag 30 juli met 13 koppels werd gewonnen door het koppel Peter van Gremberghe – Mario van Ham met 32.440 gram op visplaats 7.
Koppelwedstrijd Boon - Willaert

De 12e Koppelwedstrijd  Boon –Willaert op zaterdag 20 augustus met 11 koppels werd gewonnen door het koppel Franky Bries – Tjerk Bries met 19.400 gram op visplaats 11.
Clinge - GOA

Clinge- GOA  op zaterdag 4 juni 2022 met 26 deelnemers waarvan 17 van Clinge en 9 van GOA werd gewonnen door Kenneth den Engelsman met 21750 gram op visplaats 10. 
GOA – Clinge op zaterdag 3 september met 35 deelnemers waarvan 24 van GOA en 11 van Clinge werd gewonnen door Onno Rammeloo met 19.170 gram op visplaats106.
Over beide wedstrijden werd GOA winnaar met 54 punten tegen Clinge met 62 punten.

Zeeuws Vlaams kampioenschap senioren

Het 39e  Zeeuws Vlaams kampioenschap senioren dat op zaterdag 27 augustus 2022 bij GOA in Axel met 72 deelnemers, waarvan 4 deelnemers van Clinge werd ZVL kampioen Kenneth den Engelsman van GOA Axel. Deelnemers van Clinge; 3e Patric Everix, 4e Peter Pilaat, 14e Andre Beyltiens en 24e Franky Bries. GOA Axel werd kampioen bij de clubs. Voor het clubkampioenschap is het jammer dat we geen 5e deelnemer hadden. 
In 2023 wordt het 40e Zeeuws Vlaams kampioenschap op zaterdag 26 augustus bij ONI in Terneuzen gehouden.

Jeugdcommissie

De jeugdcommissie bestaat momenteel nog uit voorzitter Luc Yzewyn  met assistentie van ons lid Franky Bries. 

Het aantal deelnemers aan jeugdwedstrijden is nog altijd gering evenals wedstrijden tegen GOA uit Axel en de deelname aan het Zeeuws Vlaams kampioenschap. Wel is er gevist met de Tragel pupillen op de Sterre vijver.
Met de basisschool Clinge is er contact om het vissen te promoten.
Dit waren de voornaamste punten van het afgelopen jaar 2022.

De secretaris Cijril Peeters
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